



只要考生有需要，随时“招手停”

驻点+巡游，济宁新交运为“绿丝带”助力

本报济宁5月29日讯(记者 孔媛媛) 每逢高考季，“绿丝带”为考生护航，今年更不会例外。作为爱心企业，济宁交运集团新交运出租汽车分公司将提供130辆新能源汽车参加2023年“绿丝带”爱心送考护考志愿服务活动，为高考助力。

从事出租车行业十年，每年都会参加“绿丝带”，临近高考，每天都将车内打扫干净整洁和卫生消杀，以精湛的技术和优质的服务，为考生提供安全、舒适的乘车环境，让他们轻松、愉快地走进考场。

场。”出租车司机任仲森说。

“出租车是城市的名片，参与此次志愿服务活动不仅能给高考学生提供一个舒适的乘车环境，也让更多家长放心。”出租车司机赵凯坦言，“只要考生有需要，我们随时‘招手停’。”

绿色是畅通的标志，是平安的象征，更是社会责任。“为更好地服务考生，在高考前会对司机进行培训，对车辆进行巡检。高考期间，采取考场驻点与巡游等方式免费为考生提供服务。”济宁交运集团新交运出租汽车分公司副经理杨牧

说，多年来，“绿丝带”持续开展，赢得了广大考生和家长的一致好评，取得了良好的社会效应，参与“绿丝带”的出租车，不仅成为城市流动的名片，更是传递行业正能量的重要载体，彰显着企业文化。

据悉，济宁交运集团新交运出租汽车分公司，是济宁地区第一家公车公营的出租汽车公司，坚持以“乘客为中心”的服务理念，以“安全行车、优质服务”为目标，积极开展、参与各种社会公益活动，持续开展了“绿丝带”“送清凉”“优质服务月”“爱心送老”等活动。



出租车司机任仲森系上绿丝带。

九巨龙物业第二届“龙城杯”业主篮球联赛启幕

比分扣人心弦，精彩“篮”不住



比赛进行中。

记者 孔茜 王浩然

5月28日下午，由山东九巨龙物业管理有限公司主办，济宁篮球协会指导，齐鲁晚报·齐鲁壹点鲁南融媒中心作为媒体支持的2023年九巨龙物业第二届“龙城杯”业主篮球联赛火热开幕。本次比赛吸引了来自济宁7个县区的近200名业主参赛。

当日，随着一声哨响，比赛正式打响。四驱兄弟、佳乐商贸、星航、微湖篮球俱乐部4支球队分两场进行对决。球场上球员你争我夺，比分你追我赶，扣人心弦。

“时隔两年，九巨龙物业第二届‘龙城杯’业主篮球联赛终于和大家见面了。”山东九巨龙物业管理有限公司总经理李超表示，第一届篮球赛得到了业主和篮球爱好者的广泛关注，而今年的比赛，无论是规模上还是赛事上都有较大

提升。本次比赛共有来自济宁任城、高新区、梁山、鱼台、曲阜、泗水、兖州7个地区的近200名业主参赛，12支队伍、26场比赛，时间跨度长、参赛队伍广、影响力更大。赛事上，更是细分中、西、东三大赛区，使循环赛更为紧凑。

“一座济宁城，半座九巨龙。在九巨龙的感召下，我们充分享受着为业主带来的舒适感。”齐鲁晚报总经理助理、鲁南融媒中心主编马晓伟表示，九巨龙物业作为一家物业公司，担负着服务业主的使命，亦承担着社会责任。业主篮球联赛的举办充分说明了九巨龙紧紧围绕业主为中心开展各项工作的宗旨。同时，该活动也将引领业余篮球比赛的风尚。

据了解，本次比赛时间为5月至9月，分为分区小组赛、晋级小组赛、冠亚军争夺赛三个阶段。下一步，九巨龙物业将针对不同年龄层的需求，开展更加丰富多彩的体育运动赛事，让更多业主参与其中。

济宁能源义桥煤矿：党建引领有力度，擦亮“三张名片”

本报济宁5月29日讯 今年以来，济宁能源义桥煤矿强化党建引领，激发基层党组织党建活力，凝聚党员干部奋进力量。义桥煤矿大力开展“党建引领区队微治理”“三亮三比一争当”等活动，打响义桥煤矿名片，建设支部特色品牌，树立党员先锋形象，形成党建引领促合力，创新实干谱新篇的良好局面。

党建引领，发展有力，打造全国第一“绿”名片。面临增量

提效瓶颈，义桥煤矿集中党员先锋力量，外出考察学习，根据自身地质条件研究可行方案，着手实施“矸石不升井+连采连充”绿色开采新工艺，在核定生产能力范围内释放主井有效提升能力，提高升井煤炭质量，开创了全国煤炭行业建设绿色矿山的先例。2022年度依托该项目获批建设济宁市煤矿“矸石不升井+连采连充”工程技术创新中心，是济宁市唯一获此殊荣的地方煤矿。

力量下“沉”，治理激“活”，打造基层支部“红”名片。义桥煤矿完善党建引领区队“微”治理体制机制，创建具有特色的品牌文化，实行“一支部一品牌”，目前已建成“拼搏奉献”综采一区党支部、“团结奋进”综采二区党支部、“开拓进取”开拓工区党支部、“掘进提效”掘进党支部。着手对部分支部党员活动室进行升级改造，配齐配全各种设施，建成一批特色突出、个性鲜明、党员群众喜爱

的规范化党员活动室。建设井下党员活动阵地，区队党支部每季度在井下至少开展1次组织生活，每天开展班后10分钟“职工说事”，全面打造“一室多用”的党员活动阵地，将党旗插在生产一线，让“小阵地”变为“大学校”。

亮出身份，践行承诺，打造共产党员“金”名片。为进一步加强对区队“微”治理的统领，激发广大党员干事创业激情，义桥煤矿党委组织各基层党支部扎实

开展“三亮三比一争当”主题活动，引导党员干部亮身份、亮标准、亮承诺，比作风、比业绩、比贡献，争当服务标兵。

义桥煤矿党委书记、矿长毛庆福表示，义桥煤矿将充分发挥党建引领作用，进一步增强党的政治建设，发扬“党旗红”引领“执行蓝”打造“铁军绿”，让党员动起来，让支部活起来，精心打造更多亮点、精品工程，推动企业更好更快发展。(济宁能源义桥煤矿 史淑强)